MHcTpykumsa no ycraHoBke chapkona Genesis GV80

Jnct 1

Aptukyn: 109167

= 000 «BAJITEKC»
[Hdonyctumas nonHas macca npuvuena, kr: 1250

lop BbINycka: 2020-

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wwap, Kr: 75

Bec HeTTO, KI: 21.2

1. YCTaHOBUTb KPOHLITEWHbI N03. 2.
2. YctaHoBuTtb WwTtaHry TCY.
3. YCTaHOBUTb KPHOK.

4. BbinonHUTb 06TsKKY WTaHrn TCY, 3atem 3aTAHYTb 60NThl KPOHLLTEAHOB.

5. MNoaKnoYnNTL 3NEKTPUKY.

-
R

WTaHra
Q)
5 KpoHLuTenH (° 3
] Maney ‘ _ 1609/001
90“ 9
1 Moapo3eTHUK 0 2227.32/003

MpyXnHHBIN ukcaTop

|
L 2 |
| ~ |
| |
[ |
| 4 |
| & |
|
| ]
5 M % DIN 11024
I
n 12 Bont M12x1.25x40 V DIN 960
] BonT M12x25 .~ | DNss3
n 1 Bunt M10x25 69 DIN 912
n ) Faiika M12x1,25 & DIN 934
n ] Faiika M12 c/k © DIN 985
n 12 Wan6a 12r ®) DIN 127
m 14 Wanba 12 DIN 125 A
)
Kptok

m 1 3../" KU-01-24

TOBAP CEPTUOULIUPOBAH

OuameTp pe3bobl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x2 M24x3
MOMEHT 3aTsXKU 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 75.0 Hm 157.0 Hm 530 Hm




